

# Голос времени

Суббота, 13 января 2001 года

№4 (6141)

ИНДЕКС  
54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

## Уважаемые работники прокуратуры!

12 января - ваш профессиональный праздник, совпадающий с 30-летием органов прокуратуры нашего района.

Ваша работа по укреплению законности и правопорядка, добросовестное выполнение своего долга позволяют успешно бороться с негативными явлениями в обществе, преступностью. Уверен: обладая профессионализмом, настойчивостью и принципиальностью, вы сделаете все от вас зависящее, чтобы жизнь кировчан была спокойной и комфортной.

Здоровья, благополучия, счастья, тепла вам и вашим семьям, пусть близкие окружат вас любовью и заботой.

Петр КОЖИН, глава Кировской районной государственной администрации.

## На страже закона

12 января прокуратура России отметила свой профессиональный праздник, а 13 января исполняется 30 лет прокуратуре Кировского района. В связи с этими знаменательными датами короткое интервью у прокурора нашего района Ю. К. Соколова берет Николай Кирьянов.

- Юрий Константинович, доверяют ли люди прокуратуре, приходят ли за помощью?

- Безусловно. И доверяют, и приходят к нам за помощью и советом. Ежедневный прием посетителей позволяет нам оперативно реагировать на их жалобы и принимать конкретные решения. За прошлый год нашими работниками, в их всего 8 человек, было принято более 150 человек. Из 127 поступивших к нам жалоб основная часть рассмотрена. Рассмотрение в суде 70 процентов уголовных дел состоялось с участием наших представителей. Нами было заявлено 45 исков (на сумму около 150 тысяч рублей), связанных с нарушением трудовых, имущественных, жилищных прав граждан, из которых 38 рассмотрены. На 107 тысяч рублей иски удовлетворены. Выявлено за истекший период 146 нарушений законодательства, по 49 из них вынесены протесты, 16 человек привлечены за допущенные нарушения к дисциплинарной и административной ответственности. Большое количество нарушений связано с уплатой налогов, невыполнением закона «О ветеранах», правами и интересами несовершеннолетних.

- Как вы охарактеризуете криминогенную обстановку в районе?

- К сожалению, преступность остается для нас самым больным вопросом. И хотя, начиная с марта прошлого года, уровень общей преступности снижается, не обходят нас стороной тяжкие преступления, разбои, грабежи, случаи причинения телес-

ных повреждений разной степени тяжести. Пять уголовных преступлений связаны с убийством.

- Взаимодействует ли районная прокуратура с другими правоохранительными органами?

- Обязательно. У нас тесная связь с РОВД, налоговой полицией, ФСБ. Уже не первый год мы выполняем свои функции с правоохранительными и контролирующими органами, к чьему нас обязывает Указ Президента Российской Федерации «О координации деятельности правоохранительных органов по борьбе с преступностью». Считаю такую координацию весьма необходимой, чтобы каждая служба четко выполняла свои обязанности, не дублируя друг друга. К сожалению, есть недоработки в действующем законодательстве, что затрудняет нашу работу при определении меры ответственности и наказания.

- Юрий Константинович, новый год наступил, ваш профессиональный праздник...

- Как вы, наверное, знаете коллектив у нас небольшой, но трудоспособный, есть и ветераны, и молодежь. И хочу всем своим сотрудникам сказать «спасибо» за хорошую работу. Нельзя не вспомнить в этот день также ветеранов, бывших работников прокуратуры З. Н. Рубанову, В. И. Гришанова, В. И. Бочарову, М. В. Коцареву. Поздравляю всех с профессиональным праздником и наступившим новым годом, желаю крепкого здоровья и стабильной жизни.

## Сегодня - День Российской печати!

Уважаемые работники средств массовой информации, журналисты, полиграфисты!

Ни для кого не секрет, что самая главная ценность - это человеческое общение. И зачастую разговор даже совершенно не знакомых друг с другом людей начинается со слов: «А вы читали?» И очень быстро незнакомцы становятся заинтересованными собеседниками.

Сегодня в потоке всевозможной информации трудно представить свою жизнь без свежего номера газеты, журнала, где каждый из нас ищет для себя ответ на какой-то вопрос или разрешает сомнения. И это возлагает на журналистов серьезную ответственность за достоверность материалов, за содержание в подаче так называемых «жареных» фактов, за тонкий подход к международным проблемам и т.д., и т.п. И очень важно, когда в манере подачи печатного материала чувствуется душа, заинтересованность жур-

налиста, уважительное отношение к нам, читателям.

Только что прошедшие выборы губернатора края показали, как велика сила печатного слова, в том числе нашей районной газеты «Голос времени», которая старается правильно отражать жизнь района и с достоинством провела выборную кампанию. И нашим читателям небезынтересно узнать, что первый номер газеты вышел 16 марта 1971 года, скоро ей 30 лет. И, несмотря на солидный возраст, за последние годы наша районная газета, похорошела, преобразился ее дизайн.

Уважаемые журналисты, редакционно-издательские работники, полиграфисты, сердечно поздравляю вас с Днем Российской печати! Желаю здоровья, счастья, благополучия в семьях, удачи, творческих находок, стойкости, благодарных, чутких, отзывчивых читателей.

Петр КОЖИН, глава Кировской районной государственной администрации.

## Почетные грамоты губернатора

В конце прошлого года Александр Черноворов подписал ряд постановлений о награждении трудовых коллективов, ветеранов и большой группы работников предприятий, учреждений и организаций почетными грамотами губернатора и правительства Ставропольского края. За заслуги в своих сферах деятельности наград удостоены:

КИРЬЯНОВА Галина Михайловна, директор филиала № 4 Ставропольского регионального отделения Фонда социального страхования РФ;

ВАРЛЫГИНА Нина Михайловна, главный уполномоченный отдела координации деятельности уполномоченных по Кировскому району отделения Пенсионного фонда РФ по Ставропольскому краю.

Поздравляем с наградой!

## Хорошие вести

### И мама с папой отзовались

Уважаемые читатели! Хотим поделиться с вами радостной вестью.

27 декабря мы рассказали о девочке, оставленной в родильном отделении районной больницы. Короткое сообщение вызвало мгновенный скандал. В этот же день к специалисту по охране прав детей Л. П. Салтымаковой обратилась молодая семья, пожелавшая усыновить малышку. И Новый год Настенька - так решили назвать девочку - встретила с мамой и папой.

От души желаем девочке и ее родителям здоровья и удачи в наступившем новом году и новом веке!

### На губернаторской елке,

состоявшейся 5 января во Дворце культуры и спорта профсоюзов г. Ставрополя, побывали около ста юных кировчан. Это воспитанники новопавловского Детского дома, опекаемые дети, дети из малообеспеченных семей и семей вынужденных переселенцев, дети-инвалиды. Все они хорошо учатся в школе, и, по мнению своих учителей, заработали право на эту поездку.

Огромная елка, веселое новогоднее представление и спектакль-сказка с красавицами костюмами и красивой музыкой, шведский стол - и настроение праздника, а также добрые воспоминания обеспечены надолго. И не страшно, что губернаторские подарки, которые получили 130 ребят нашего района, уже съедены - праздник в душе остался.

Любовь САЛТЫМАКОВА.

## Уважаемые жители Кировского района!

Сложившееся положение с постоянными отключениями электрической энергии вызывает обоснованное возмущение жителей района. В течение 2000 года ОАО «Ставропольэнерго» ежедневно вводило ограничения мощности потребления электрической энергии на территории района. Данные ограничения должны касаться только неплатящихся. Время отключения электрической энергии отменены. Постановлением Правительства РФ № 664 от 22.06.99 запрещено отключение платежеспособных потребителей. Фактически же отключают ту часть потребителей, а именно население района, которое регулярно производит платежи за электроэнергию.

В целях защиты от неправомерных действий энергоснабжающих организаций района каждому абоненту необходимо заключить индивидуальные договоры на поставку электроэнергии с энергоснабжающей организацией.

В соответствии с Гражданским Кодексом Российской Федерации временное ограничение подачи электрической энергии потребителям при снижении запасов топлива на электростанциях (а это главная причина вводимых ограничений) не освобождает энергоснабжающие организации от ответственности за невыполнение договорных обязательств. Это позволит каждому абоненту в судебном порядке возместить материальный и моральный ущерб, наносимый отключениями электроэнергии.

Петр КОЖИН, глава Кировской районной государственной администрации.

## Экзамен выдержали все

Закончилась двухнедельная учеба по охране труда руководителей и главных специалистов сельхозпредприятий района, проходившая в новопавловском ПУ-48. Успешно выдержали экзамен все 37 человек, подлежащих аттестации.

В ушедшем году впервые введены должности инженеров по охране труда в СПК «Советский», ОАО «Новопавловский элеватор» и СПК «Восход».

(Соб. инф.).

## Свиноферму сохраним

Несмотря на всем известные трудности в сельском хозяйстве, в истекшем году возглавляемый мною коллектив СТФ добился неплохих производственных показателей. Я хочу поблагодарить наших людей за добросовестный труд и думаю, что в 2001 году мы не сдадим своих позиций.

Сегодня на попечении наших работников около 700 животных разных возрастных групп. Поголовье несколько уменьшилось, поскольку за счет мяса спичинчи решались хозяйственные вопросы по бартеру, в счет зарплаты мы отпускали труженикам хозяйства поросенок для выращивания.

Сейчас наша задача состоит в том, чтобы, рационально ис-

пользовать концентрированные корма, а их к потребности не хватает, не допустить снижения продуктивности животных. Думается, что с такой задачей наши люди справятся. Ведь получает же свинарка Любовь Михайловна Гасанова по 200 граммов среднесуточного привеса от каждого народившегося поросенка. Хорошие результаты также у Натальи Викторовны Серковой, которая на группе откорма довела среднесуточный привес каждого подсвинка до 600 граммов. Покоянно трудится у нас также тракторист-специалист Петр Павлович Мартыненко.

Зульпикар МАГОМЕДОВ, заведующий СТФ СХП “Старопавловское”.

## Задержаны на посту

На посту КПМ г. Новопавловска была остановлена для проверки легковая автомашинаВАЗ-2107. Сотрудники милиции обнаружили под сиденьем восемь осветительных снарядов в целлофановом пакете, которые были изъяты у их владельца, проходящего службу во Владикавказе. По данному факту возбуждено уголовное дело.

• 27 электродетонаторов со взрывным устройством изъяли работники КПМ у владельца легковой автомашины с номерными знаками Северной Осетии. Опасные “игрушки” были обнаружены в индивидуальной медицинской аптечке водителя транспортного средства. По данному факту ведется расследование.

• Из Чечни в родную Адыгею в отпуск отправился военнослужащий, прихватив с собой гранату Ф-1 с запалом. Только провести гранату не удалось – задержали воинку на посту КПМ придиличные милиционеры.

Михаил КОПЫЛОВ.

## Точка боли

## Аборт: делать или нет?

Над этим вопросом приходилось думать не одной из нас. И решение зависело от многое. Ведь аборт – это не только моральная, экономическая или социально-бытовая проблема, это все вместе плюс еще что-то. Что-то, что потом может мучить всю жизнь.

Светлана. Аборт для меня – это большой страх. В ранней молодости – прежде всего страх за себя. Дилемма: оставить или не оставить ребенка, превращающегося в шкурный вопрос. Когда все мысли только о себе, что я буду с ним делать да чем кормить, а не о том, что губишь живое существо. С возрастом, когда подвигаешься ближе к смерти, приходит другой страх – страх ответа за загубленные души. Лет десять назад об этом не думалось, а теперь... Меня это гнетет постоянно. Даже не столько потому, что религия это осуждает. На меня большее впечатление произвели фильмы, в которых зародыш предстает как живое существо, приходящее в ужас при одной только мысли матери об аборте. Мне за свою жизнь пришлось их сделать пять, причем три несмотря на предохранение. Последний был как-то особенно мистически страшен. Еще до аборта муж снимет сон, сидит мальчик на подоконнике и плачет, а муж говорит: “Не плачь, сынок, все равно она тебя забудет”. И после всего этого идешь на откровенное убийство. Потому что выбора нет. Во-первых, уже нет здоровья выносить и родить ребенка, во-вторых, нет денег, на которые этого ребенка кормить, одевать. Мы давно уже с мужем и двумя детьми живем на одну мою зарплату, поневоле задумываешься, а не прирекли ли мы все дружно?

Ирина. Как человек верующий, я против аборта. Сохранило, страна наша еще не дожила до того, чтобы обеспечить женщине многодетность. В Америке, во многих странах Западной Европы с каждым ребенком пособие выплачивается государством, увеличивается, рожать выгодно. У нас же нормальные люди, думающие

о будущем своих детей, больше одного-двух не рожают. Напротив, плодятся те, кому дети не нужны. Я считаю, в отношении таких людей должен быть принят закон о принудительной стерилизации. Если женщина уже родила двух детей, бросила их на произвол судьбы, ее лишили родительских прав, а она продолжает рожать! Но ведь ясно, что у такими материнскими чувствами уже не проснутся! Во многих высокоразвитых странах медицина способна предсказать здоровье будущего ребенка, и родители имеют возможность решить, что гуманнее давать или не давать жизнь неполноценному человеку. У нас, как в любом цивилизованном государстве, должны работать институты регулирования рождаемости, планирования семьи. Разработана целая индустрия всевозможных контрацептивов, а мы до сих пор не умеем или не хотим ими пользоваться.

Валентина. Я думаю, каждый должен планировать семью. Но если уж возникла “внеплановая” беременность, то лучше рожать. Раньше по 12, 14, даже по 20 детей рожали, и здоровье у женщин крепче было, и жили дольше. Конечно, детская смертность была высокой, если половина детей выживали, то хорошо. Но ведь выживали сильнейшие, шел генетический отбор. Иметь много детей, особенно мужского пола, было выгодно – на них давали землю. Больше рабочих рук, больше дохода, крепче двор. Могли и посторонять друга друга и строились вместе. Жили именно семьями, общинное землепользование спасало, держало семью. А сегодня человек может прожить и в одиночку. Человек самодостаточен, социальные и экономические условия современного общества это обеспечивают. Семья перестала быть такой ценностью, как прежде, а жаль. На Западе не торопятся вступать в брак, сначала станут на ноги, лет в 30–40 женятся, заведут одногодовых детей, не больше. Трудно сказать, почему так происходит.

Оксана МЕДЯНИК.

Но ребенок – только часть матери, и то лишь в утробе. Проблема эта – животрепещущая боль каждой женщины. Уважаемые читательницы, мы приглашаем вас продолжить разговор, поделиться своим мнением.

Оксана МЕДЯНИК.

## Спрашивали • отвечаем

• Мы с женой прожили в ее доме 15 лет. Жили в законном браке (были зарегистрированы). Но в июле 2000 года в этот дом пришел ее сын от первого брака с женой и детьми и выгнал меня со двора. Мы вынуждены были развестись...

Имею ли я право на проживание в этом доме или нет? Пусть мне ответят юристы через районную газету.

Иван САМОТЕСОВ.

Имеете! Согласно статьи 127 Жилищного Кодекса Российской Федерации право пользования помещением сохраняется за лицами в случае прекращения совместных отношений с собственником жилья. Вы имеете право пользования и проживания в этом доме до того времени, пока не будет решения суда о вашем выселении.

Ваша бывшая жена может обратиться в суд с исковым ходатайством о снятии вас с регистрационного учета. И, если суд сочтет справедливым выпустить вас из этого дома, то вы лишитесь права пользования и проживания по этому адресу и будете выселены. А пока никто не может лишить вас права, предусмотренного жилищным законодательством.

Зинаида Рубанова, советник юстиции III класса, нотариус.

## Спорт

... Мы готовились к спартакиаде народов СССР, как одержимые! И счастье не достало почтам в легкоатлетическом манеже казалось недостижимой мечтой.



– Ты такая маленькая, хрупкая, тоненькая, разве по силам тебе это? Ты никогда не станешь даже на зеленую ступеньку, – говорила я себе. О второй, синей, и закататься нечего, а чтоб подняться на

Три “шиповки” на всех красную!!! Нет, за всю жизнь до этого не дойду.

Сколько раз потом становилась на красную, но того неповоротимого трепетно-счастливого чувства, с которым когда-то стояла на своей первой зеленой ступеньке, не передать. Слезы застилают глаза, сердце трепыхается где-то в горле, а в мою честь звучит гимн моей страны.

И ты чувствуешь себя единственным со всеми огромным миром, имя которому – Родина.

Видимо, так и воспитывается в человеке и патриот, и гражданин. Не словами, а делами и поступками постигшему свою сопричастность ко всему существу на Земле...

Кандидат в мастера спорта по спортивной ходьбе Ольга Александровна Рузина – тренирует ребят в детско-юношеской спортивной школе г. Новопавловска Растильных чемпионов...

И надо сказать, что ей это удается. О наших легкоатлетах заговорили не только в районе, но и в крае, в стране.

Блестящий результат в декабре показала на краевых соревнованиях 12-летняя Настя Юргина в беге на 600 метров - 1, 47,9 секунды.

За этот год она не раз становилась чемпионкой края и даже всероссийских соревнований по легкой атлетике.

Да разве она одна? Можно перечислить добрый десяток имен победителей и призеров таких соревнований – и все это дети из нашего города.

Свой опыт и мастерство передает тренер детям. И хочется Ольге Александровне увидеть в них то, что вошло в ее судьбу не сбылось в ней самой. Всю страну обхажала, участников соревнований на первенство Советского Союза Ольга Рузина. Большие надежды подавала Расти бы и расти ей в большом спорте. Но его пришло оставить после событий в Сумгайите и Кировабаде ее семья вынуждена была покинуть Азербайджан.

Без жилья и денег обосновались кое-как поначалу у знакомых в Новопавловске. Тренеров союзного уровня по легкой атлетике здесь не было (ее тренер Айдан Аскеров обосновался в Москве), да и пришлоось думать о том, как заработать себе на кусок хлеба и о дальнейшей учебе.

Сейчас Ольге Александровне 27. Самый работоспособный возраст. И она уже состоялась как тренер: дети охотно бегут к ней на занятия, есть успехи, победы, спортивные достижения.

Казалось бы, чего еще желать ей?

Да только болит у тренера душа за своих талантливых, способных, подающих большие надежды в спорте ребят: нет у нас необходимых (даже элементарных) условий для роста их спортивного мастерства! Не

может припомнить Ольга Александровна, чтоб на ее памяти выделялись бы хоть какие-то средства на развитие спорта, приобретение спортивного инвентаря для ДЮСШ.

Или хоть раз бы пришел к ребятам какой-то спонсор и подарил бы им хоть пару мячей для тренировок.

Нет такого! И, если бы не помощь администрации, едва ли наши дети имели бы возможность принимать участие в краевых и всероссийских соревнованиях, потому что вечно нет денег на эти поездки.

– Как же мы вырастим кандидатов в мастера спорта и настоящих мастеров, если наши дети не будут участвовать в соревнованиях и достойно к ним готовиться? – недоумевает Ольга Александровна. – У меня тренируются 38 ребят, и на всех у нас три шиповки только для соревнований! Разве это нормально?

Родители тянут обувь, деньги покупают не в состоянии (600 рублей), а бежать дистанцию в кроссовках – заведомо обречь ребенка на спортивную неудачу теряется скорость, хуже результат.

И решила тренер купить для Насти Юргиной “шиповки” в складчину с мамой девочки из своих зарплат – по примеру учителя Физкультуры из первой школы Юрия Голубенко.

– Да, надо честно признать, что хоть и объявлен был 2000 год в крае Годом молодежи, в спорт в нашем районе пока еще в загоне. И держится он лишь на энтузиазме самих спортсменов и их тренеров.

Да если создать условия, мы могли бы дать миру своих чемпионов не только страны, но и мира. И пример тому у нас есть: имена наших борцов и боксеров, легкоатлетов сейчас у всех на слуху, и мы гордимся их достижениями. Но талантливым детям надо помогать. И, думаю, это району по силам!

– Открыли в этом году в Советской физкультурно-оздоровительный комплекс – смотри и завидуешь белой завистью: всех-то детей из района туда не повезешь. Надо, чтоб в каждом селе и в городе такие условия были для занятий спортом у наших мальчишек и девчонок, и взрослым было бы чем заняться, ведь здоровым молодым мужчинам у нас, кроме кабака, и пойти-то сейчас некуда. А они могли бы в свободное время охотно поиграть в футбол, волейбол, теннис, бильярд, в шахматы. Да где! Нет условий! Создать бы их – и меньше было бы проблем у милиции и во многих семьях, – сказала на прощание Ольга Александровна.

– разве плохо, если у сына с отцом общие интересы и увлечения? ... Но когда три “шиповки” на всех – это тема для большого разговора на высоком уровне.

Валентина ЧЕРНЫШЕВА.

## "ГОЛОС ВРЕМЕНИ"

15

**Понедельник****ОРТ**

15.00, 18.00, 0.30 Новости  
15.20 Звездный час  
15.45 До 16 и старше  
16.20 М/с "Покемон"  
16.45 Ералаш  
16.55 Т/с "Воздушные замки"  
18.25 Спецрепортаж "Последний приют"  
18.45 Жди меня  
19.45 Т/с "Скарлетт"  
20.45 Спокойной ночи, малыши!  
21.00 Время  
22.00 "Секретные материалы"  
23.45 Взгляд  
0.45 Т/с "Человек и нюктука"

**РТР**

16.00 "Том и Джерри"  
16.30 М/с "Джуманджи"  
17.00, 20.00, 23.00 Вести  
17.30 Вокз. (Ст)  
18.00 Мультфильм (Ст)  
18.10 Утренняя звезда Ставрополя (Ст)  
18.40 Среда обитания (Ст)  
19.00 "История любви"  
20.30, 23.30 День края (П-Ст)  
20.50 "Аннаг" и К  
22.00 Планеты КВН  
22.35 Простые вещи  
23.30 После вестей  
23.40 Т/с "Профиль убийцы"  
0.35 Очень большой теннис  
1.00 Дежурная часть

**НТВ**

6.00, 8.00, 10.00, 12.00,  
14.00, 16.00, 19.00, 22.00,  
0.00 Сегодня  
6.15, 8.15 Спорт, погода

**ОРТ**

6.00 Канал "Доброе утро"  
9.00, 12.00, 15.00,  
18.00, 23.55 Новости  
9.15, 16.55 Т/с "Воздушные замки"  
11.10 Спецрепортаж "Последний приют"  
11.30, 18.25 Все путешествия команды Кусто  
12.15 "Добрый день"  
12.45 X/Ф "Фараон", 1 серия  
14.05 Жди меня  
15.20 Царь горы  
15.45 До 16 и старше  
16.20 "Покемон"  
16.45 Ералаш  
18.55 Как это было  
19.40 Т/с "Скарлетт"  
20.45 Спокойной ночи, малыши!  
21.00 Время

**РТР**

22.00 Комедия "Живите в радости"  
23.25 "Триумф - 2001"  
0.10 Комедия "Баффи"  
6.00, 7.00, 8.00, 9.00,  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00,  
23.00 Вести  
6.15 Доброе утро, Россия  
6.20, 7.15 Семейные новости  
6.50 Городские новости  
7.25 Бюро вопросов, бюро ответов  
7.50, 9.15 Черным по белому  
8.30 Подробности  
8.50, 13.30, 20.30, 23.30 День края (П-Ст)  
9.20, 11.15 Дежурная часть  
9.35 "Телепузики"  
10.00 Т/с "Мануэла"  
11.30 Т/с "Санта-Барбара"  
12.20 Мультфильм (П)  
12.30 Житница (П)  
13.00 Актуально! (П)  
13.10 Человек на своем месте  
14.30 "Селеста"  
15.20 Т/с "Луиза Фер-

6.20, 7.15, 18.40 Криминал  
6.35, 7.50 Большие деньги  
6.50, 8.20, 17.35 Впрок  
7.20, 8.45 Карданный вал  
7.35 Мультфильм  
8.55 Т/с "Агент национальной безопасности - 2"  
10.25 "Любовь и тайны Сансет Бич"  
12.30 Вчера в "Итогах"  
13.45 Куки  
14.35 Итого  
15.00 Старый телевизор  
16.30 "Элен и ребята"  
17.45 Футбольный клуб  
19.25 Герой дня  
19.30 Т/с "Экстрадиция"  
21.00 Новейшая история  
22.45 Тущите свет  
22.50 Боевик "Рожденный вором"  
0.30 Антропология

**14 - 24**

16.30 "Роботы-ниндзя"

наида"  
16.10 М/с "Том и Джерри"  
16.35 Т/с "Джуманджи"  
17.30 Примите наши поздравления (П)  
18.00 Время местное (П)  
19.00 "История любви"  
20.50 Комедия "Роксана"  
22.50 "Обовсем!"  
23.40 Т/с "Профиль убийцы"  
0.30 Мужчина и женщина

**НТВ**

6.00, 10.00, 12.00, 14.00,  
16.00, 19.00, 22.00, 0.00  
Сегодня  
6.15 Спорт, погода  
6.20, 7.15, 14.30, 18.40  
Криминал  
6.35, 7.50 Большие деньги  
6.50, 8.20, 17.30 Впрок  
7.20, 8.45 Карданный вал  
7.35 Мультфильм  
8.55, 19.50 Т/с "Экстрадиция"  
10.25 Т/с "Любовь и

тайны Сансет Бич"  
12.25 X/Ф "Тайная прогулка"  
15.00 Старый телевизор  
16.30 "Элен и ребята"  
17.45 Т/с "Страсть"  
19.25 Герой дня  
21.00 Новейшая история  
22.45 Тущите свет  
22.50 Боевик "Рожденный вором"  
0.30 Антропология

**ТВ - 6**

9.10 X/Ф "Шадрак"  
11.00 Все в сад!  
11.25 Про любовь  
12.05 Скандалы недели  
13.00 День за днем  
14.30 Нальчики облизнулись  
15.00, 20.00 Новости  
15.15, 16.30 Телемагазин  
15.30 Т/с "Тропиканка"  
16.50 Диск-канал

14.30, 18.30 Новости  
14.45, 20.00 Случайный свидетель  
15.15 Телеспецназ  
15.30 Т/с "Пляж"  
16.30 М/с "Роботы-ниндзя"  
17.00 М/с "Спиди-гонщик"  
17.25 Т/с "На гребне волн"  
18.45 О землю  
19.00 Т/с "Гресия"  
20.30 Обозрение  
21.00 "Нежный возраст"

**Телевидение**

15 - 21 января

18.00 Т/с "Женаты... С

детями..."

18.40 Дорожный патруль

18.55 Театральный поезд

19.30 Петерс-поп-шоу

20.30 ТВ-информ

21.30 Вы - очищен

22.30 "Первая волна II"

23.30 MTV

11.35 Т/с "На краю

Вселенной - 2"

14.30 "Сан-тропе - 2"

16.00 Т/с "Приключения

швейцарской семьи

Робинсон"

16.30 Т/с "Власть же-

лания"

17.30 Д/с "Служба спасения

животных"

18.00 "Я люблю Люси"

19.00, 23.25 КМВ-новости

19.30 Т/с "Жанна д'Арк"

20.30 Сегоднячко

21.00 Сегодня в столице

21.30 Мелодрама "Сирота казанская"

23.40 Ток-шоу

0.15 "Такая разная

Трейси"

0.55 Глобальные новости

**ТНТ**

7.00, 15.30 Мультсериал

7.30, 8.00 На скользкую

голову

7.50, 19.20 Рекламное бюро

9.00 Т/с "Марисоль"

10.00, 18.30 Из жизни жен-

щин

10.30, 19.30 Т/с "Жанна д'Арк"

11.25, 13.30 Телемагазин

11.35 X/Ф "Сирота ка-

занская"

14.30 "Сан-тропе - 2"

16.00 Т/с "Тайный мир

Алекс Мак"

16.30 Т/с "Власть же-

лания"

17.30 Д/с "Служба спасения

животных"

18.00 Комедия "Я люб-

люлю Люси"

19.00, 23.30 КМВ-новости

20.30, 0.00 Сегоднячко

21.00 Сегодня в столице

21.30 Приключения

"Там, где деньги"

23.45 Ток-шоу

0.20 Т/с "Такая разная

Трейси"

1.00 Глобальные новости

**ТВ - 6**

15.00, 20.00 Новости

15.30 Т/с "Тропиканка"

16.50 Диск-канал

18.00 Т/с "Женаты... С

детями..."

18.40 Дорожный патруль

18.55 Наши любимые жи-

вотные

19.30 Петерс-поп-шоу

20.30 ТВ-информ

21.30 "Я сама"

22.30 Т/с "Первая

волна - II"

23.30 MTV

**ТНТ**

7.00, 15.30 Мультсери-

ал "Волшебник Изум-

7.30, 8.00 На скользкую

голову

9.00 Т/с "Марисоль"

10.00, 18.30 Из жизни жен-

щин

10.30, 19.30 Т/с "Жанна д'Арк"

11.35 Фильм "Там, где

деньги"

14.30 "Сан-тропе - 2"

16.00 Т/с "Тайный мир

Алекс Мак"

16.30 Т/с "Власть же-

лания"

17.30 Д/с "Служба спасения

животных"

18.00 Комедия "Я люб-

люлю Люси"

20.30 Сегоднячко

21.30 Х/Ф "Ренегат"

0.25 "Такая разная

Трейси"

1.00 Глобальные новости

**Собрание фермеров**

19 января 2001 года в 10 часов в

зале заседаний райгосадминистрации со-

стоится отчетно-выборное собрание ас-

социации фермерских хозяйств района.

Приглашаются главы фермерских хо-

зяйств-членов АФХ "Кировская", а так-

же все фермеры.

На собрание приглашены глава рай-

госадминистрации П.В. Кожин, пред-

ставители налоговой инспекции, сбер-

банка.

Совет АФХ "Кировская".

женщины"  
10.30, 19.30 Т/с "Жанна д'Арк"  
11.35 Х/Ф "Ренегат"  
14.30 "Сан-тропе - 2"  
16.00 Т/с "Тайный мир"  
Алекс Мак"  
16.30 "Власть желания"  
17.30 "Служба спасения животных"  
18.00 "Я люблю

ОРТ

6.00 "Доброе утро"  
9.00, 12.00, 15.00,  
18.00, 0.00 Новости  
9.15, 16.55 "Воздушные замки"  
10.15 "Скарлетт"  
12.15 Канал "Добрый день"  
12.45 Х/Ф "Крестоносцы", 2 серия  
14.25 Смекотопанорама  
15.20 Комедия "Лохматая собачка"  
16.45 Ералаш  
18.25 "С легким паром!"  
19.00 Спасатели. Экстренный вызов  
19.40 Поле чудес  
20.45 Спокойной ночи, малыши!  
21.00 Время  
21.45 Ричард Гир в боевике

РТР

6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 11.00,  
14.00, 17.00, 20.00 Вести  
6.15 Доброе утро. Россия  
6.20, 7.15 Семейные новости  
6.50 Городские новости  
7.25 Бюро вопросов, бюро ответов  
7.50, 9.15 Черный по белому  
8.30 Тысяча и один день  
8.50, 13.30, 20.30 День края (П-Ст)  
9.20, 1.40 Дежурная часть  
9.35 "Телепузики"  
10.00 Т/с "Мануала"  
11.30 "Санта-Барбара"  
12.20 На водах (П)  
12.50 Н-ская часть (П)  
14.30 Т/с "Селеста"  
15.20 "Луиза Фернандо"  
16.10 "Том и Джерри"  
16.35 "Джуманджи"

РТР

8.00, 10.00, 15.00,  
18.00 Новости  
8.10 "Сто %"  
8.40 Ералаш  
8.45 "Альф"  
9.15 В мире животных  
10.10 Смак  
10.30 Смекотопанорама  
11.10 Х/Ф "Чистыми руками"  
12.50 Седьмое чувство  
13.35 Играй, гармонь любими!  
14.05 Здоровье  
14.45 История одного шедевра  
15.10 "Китайский городовой"  
16.05 Дисней-клуб  
16.35 Жизнь замечательных людей  
17.05, 18.15 Концерт  
19.05 Детектив

"Сценарий убийства"  
21.00 Время  
21.40 Комедия "Как разобраться с делами"  
23.45 Триллер "Таксист"  
7.30 Диалоги о рыбальке  
7.55 Х/Ф "Жемчужная девочка"  
9.10 Золотой ключ  
9.30 "Телепузики"  
10.00 Доброе утро, страна  
10.45 Сто к одному  
11.35 Сам себе режиссер  
12.05 Каламбур  
12.35 Почта РИР  
13.00 "Комиссар Рекс"  
14.00, 20.00 Вести  
14.20, 17.10 Мультфильмы  
14.30 Ставропольская радуга  
15.00 Зона ЛЮМО (П)  
16.00 Примите наши поздравления (П)

РТР

7.45 Слово настыря  
8.00, 10.00, 15.00,  
18.00 Новости  
8.10 Служу России  
8.40, 16.05 Дисней-клуб  
9.05 Утренняя звезда  
10.10 Непутевые заметки  
10.30 Песня все дома  
11.05 Х/Ф "Голубая стрела"  
12.55 Утренняя почта  
13.25 Клуб путешественников  
14.05 Эх, Семенович!  
14.45 История одного шедевра  
15.10 "Китайский городовой"  
16.35 Умники и умницы  
17.00 Живая природа  
18.15 Спецрепортаж  
"Улица контрабан-

дистов"  
18.30 Дореволюционные истории  
20.15 Триллер "Молчание ягнят"  
22.30 Времена  
23.45 "На футболе" с Виктором Гусевым  
0.25 Х/Ф "Оранжевый солдат"  
7.30 Комедия "Год хорошего ребенка"  
9.00 Русское лого  
9.40 ТВ Билго-шоу  
10.35 Доброе утро, страна  
11.05 "Аншлаг" и К"  
12.00 Городок  
12.30 Федорация  
13.10 Парламентский час  
14.00 Вести  
14.20 Диалоги о животных  
15.25 Вокруг света  
16.25 Дни рояля  
17.25 Сам себе режиссер  
18.00 Зеркало

НТВ

17.30 Актуально! (П)  
17.40 Мы верим (П)  
18.00 Время местное (П)  
19.00 "История любви"  
20.30 Голубой оттенок  
0.10 Боевик "Инферно"

НТВ

6.00, 8.00, 10.00, 12.00,  
14.00, 16.00, 19.00, 22.00  
Сегодня  
6.15, 8.15 Спорт, погода  
6.20, 7.15, 18.40 Криминал  
6.35, 7.50 Большие деньги  
6.50, 8.20, 17.30 Впрок  
7.20, 8.45 Карданный вал  
7.35 Мультифильм  
8.55 "Экстрадиция"  
10.25 "Любовь и тайны"  
11.30 Сансет Бич"  
12.25 Х/Ф "Личное дело судьи Ивановой"  
14.30 Герой или без пластика  
15.00 Старый телевизор  
16.30 Улица Сезам  
16.55 "Элен и ребята"  
17.45 Т/с "Страсть"

14-24

14.00, 21.00 "Нежный возраст"  
14.10, 18.40 Смотрите, кто пришел  
14.30 Новости  
14.45, 20.00 Случайный свидетель  
15.15 Телесериалы  
15.30 Т/с "Пляж"  
16.30 М/с "Похоронная команда"  
17.00 "Спиди-гонщик"  
17.25 Д/Ф "Неизвестный Галинбуд"  
18.30 Мультифильм  
19.00 Т/с "Грэсия"  
20.30 Обозрение  
21.10 День края  
21.30 Т/с "МЭШ"  
22.00 Т/с "Альфред"

Хичкок представляет"  
22.35 Военная тайна

ТВ - 6

9.00, 15.00, 20.00 Новости  
9.10 Фильм "Мастера угрозы"  
11.05 "Первая волна II"  
12.05 Мое кино  
12.30 Без вопросов  
13.00 День за днем  
14.35 Петерс-поп-шоу  
15.30 "Тропиканка"  
16.50 Диск-канал  
18.00 АМБА-ТВ  
18.40 Дорожный патруль  
18.55 "Самые громкие преступления XX века"  
20.30 ТВ-информ  
21.30 Боевик "Вчерашний мишен"  
22.30 MTV

ТНТ

7.00, 15.30 Мультсериал

7.30, 8.00 На свежую голову  
9.00 "Марисоль"  
10.00, 18.30 Из жизни женщин  
10.30 Т/с "Жана д'Арк"  
11.35 Фильм "Александр Невский"  
14.30 "Сан-тропе - 2"  
16.00 "Тайный мир Алекса Мак"  
16.30 "Власть желания"  
17.30 Д/с "Служба спасения животных"  
18.00 "Я люблю Люси"  
19.00, 23.20 КМВ-новости  
19.30 "Салон красоты"  
20.30 Альбом  
20.50 Телекаталог  
21.00 Сегодня в столице  
21.30 "На троих"  
22.05 Русский боевик "Охота на Золушку"  
23.35 Первые лица  
0.10 Глобальные новости  
0.15 Драма "Переправа Кастандры"

ТНТ

7.30 Альбом  
8.00, 13.30 "Дети Ноя"  
8.30, 16.00 "Инспектор Мартин Бек"  
9.30 Из жизни женщины  
10.00 М/с "Птички"  
10.30 М/фильмы  
11.00 Т/с "Альпийская академия"  
11.30, 22.05 "Охота на Золушку"  
12.40 Сегоднячко  
14.00 Час Диснейери  
15.00 Европейская футбольная неделя  
17.00 Т/с "На краю Вселенной - 2"  
18.00 Антология юмора  
19.00 Загружайся  
19.30 "Салон красоты"  
20.30 Титаны россии  
21.30 Скрытой камерой  
23.20 Триллер "Убийцы на дорогах"

Пятница

Суббота

Воскресенье

## Можно ли не стареть?

Что позволяет организму не стареть? Ответ до банальности прост: регенерация клеток. Все клетки организма с заданной периодичностью обновляются (регенерируют), при этом в кровь поступают продукты их распада и зашлаковывают ее. Печень и почки должны обеспечить полную очистку крови. Если они хотя бы чуть-чуть не успевают ее очищать, то организм на это "чуть-чуть" вынужден замедлить обновление тканей, иначе кровь превратится в "помойку". Это небольшое замедление образует дефицит регенерации, ведет к увеличению среднего возраста клеток и соответственно к старению.

Есть пока только один путь замедлить старение – повышение производительности печени и почек. Самый доступный, безопасный и, возможно, самый эффективный способ для этого – воздействие на область почек микровибрацией – непрерывно меняющиеся звуковые частоты, например, аппаратом "Витафон". Косвенным подтверждением эффективности этого метода является тот факт, что такие хронические болезни, как артрит, остеохондроз, страдают успешно лечиться лишь после включения в методику лечения воздействие "Витафона" на так называемую область "К", расположенную в зоне почек

и печени. Многие больные артрозом перестали хромать лишь после 2-3 курсов применения "Витафона" на эту область, тогда как только местное лечение сустава (в том числе и "Витафоном") давало лишь временное облегчение.

Но какая связь между болезнями и старением? Дело в том, что все восстановительные процессы в организме тоже требуют увеличения интенсивности регенерации клеток. Если же имеется "дефицит регенерации", то болезнь переходит в хроническую форму. С каждым годом регулярно-периодического применения "Витафона" эффект замедления старения накапливается и через несколько лет должен стать заметным невооруженным глазом. Воз действие аппарата безвредно, противопоказаний очень мало, а его положительное влияние на здоровье убедительно доказано. Время вернуть назад нельзя, но у каждого есть шанс замедлить старение.

Об уникальных возможностях "Витафона" можно узнать из книги его создателя Вячеслава Федорова "Витафон – лечение и профилактика заболеваний", написанной в соавторстве с высококвалифицированными врачами Аппарат "Витафон" и книгу можно приобрести по адресу: аптека №28 г. Новопавловска, телефон 4-21-76, в аптеках станиц Зольской, Ставропольской, г. Комсомольск.

«ОАО РТП «Аполлонское» сообщает о своей ликвидации. (005125) |

**КПП «Кировский»**  
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ  
**двух электриков и обмотчика.**  
**Обращаться по телефону:**  
**2-14-02.** (005127)

Коллективы работников Кировской станции по борьбе с болезнями животных и Управления сельского хозяйства и продовольствия райгосадминистрации глубоко скорбят по поводу смерти

Нижегородцева Вячеслава Петровича и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Учредители: Кировская районная государственная администрация.  
Время подписания в печать по графику - в 14.00.  
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.  
Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.  
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94; ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер - 2-03-94; фотокорреспондент - 2-27-94.  
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".  
Главный редактор Г. П. АВАНЕСОВА.

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.  
Печать офсетная, 1 условный печатный лист.